Electrénica 2 Segundo Parcial - 26/11/2013

2% Parcial de Electrénica 2
26/11/2013

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duraci6n de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1: (30 puntos)

El circuito de la Figura es un Amplificador Operacional internamente compensado. Se pide:

a) Determinar cual es la entrada no-inversora.

b) Calcular la corriente de polarizacién de todos los transistores.
¢) Calcular la ganancia a bajas frecuencias vo/(va-vb).

d) Calcular el fT del amplificador.

e) Calcular el SR del amplificador.

Datos:

VCC=-VEE=5V

Todos los transistores: VBE = 0.7 V, B=200,VA =125V,

R =330 kQ, R1 =100 kQ, R2 =5,6 kQ, RL = 2 kQ, C = 25 pF.

Los diodos D1, D2 estan hechos con transistores idénticos a los demas.

Los transistores Q15 y Q16 son idénticos a los demés excepto que tienen un drea de emisor 2 veces
mas grande que el resto.
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Figura 1
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Problema 2 (24 puntos):

Para la etapa de potencia de la figura:

a) Calcular Vout/Vin.

b) Calcular el maximo rendimiento.

c) Calcular la méxima potencia que deben disipar los transistores de salida (Q4, Q6) si se tiene
una seiial sinusoidal de entrada con amplitud entre 0 y VCC,
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Figura 2

Datos: VCC=|-VCC|=10V, RL=8 Q, todos los transistores tienen tensién base-emisor Vg, tensién de
saturacion colector-emisor Vegsar, VCC >> Vg, Vepsar, B >> 10 e Lsus = 10*Is35.
El amplificador operacional OA1 se podra considerar ideal, alimentado con VCC y -VCC.

Problema 3: (26 puntos)

En el circuito de la figura Vin es una fuente de senal flotante (ninguno de sus bornes tiene conexién a
tierra) Todos los transistores tienen un beta=100 y las resistencias los valores indicados en la figura.

a) Calcule la ganancia G=Vout/Vin del circuito.

b) Ambas corrientes de polarizacién son creadas copiando una misma fuente de corriente. Si, por tal
motivo, ambas tienen el mismo error del 10% respecto a su valor nominal indicado en la figura
¢como se refleja este error en la ganancia del circuito?, calcule dG/G.
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Problema 4: (20 puntos)

Para el circuito de la figura determinar el voltaje rms de ruido equivalente en la entrada Vin. Para ello
se debera considerar el ruido aportado por las resistencias y que se trabaja sobre un ancho de banda

ideal de B Hz. Se podra despreciar el ruido aportado por el amplificador operacional OA1 y se podra
asumir que R/R;>>2.
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ITE, Facultad de Ingenieria, Universidad de la Repiiblica




247 e s BLECSNSrea 2

2618 [25 (>
L)
()

v T = &, 7 = ey ¥ = Vo \ = Ny,

(\)‘3 G f = f\lo 7 = "'}()h ( ', (/A € ri qQL\ JQ U?—' SRS

(&) 1, - e - 2

K N 2“/2

= Nopo = Yoy =32, = Teo= Xy = v

- :I_
B Teu « Jer => | Tn Ty T6F

-

Y2 =2
- M. ¢ Tq
= IC,(OI = I{2§¥ (‘ESIQ_, ol ..T——C.,/L,\
T, 7> X, = Ton = JoXese
N = A,? TN
T = Ve = Vmr | Xoe /
(e |
>, Ve = Vo3 _ 954 A
SE . ]
Vee = Voyny = TN ¥ iy = 2,04V N /'

= I\S[_‘CQ = 24, é//k »L

7 7 94 V[?H\(‘&)
. mrcA& = Yosv | ( \

So—
fcz +YC!‘ == /

e

——?



2¥ oL

B/3(SNamica 2

26/18 [ 2a17,

Z
G




45 -
2P acinc BLERCS Qanjien, 2 26/ [ 251

D
(C) (S:gua\

Ai\ [ .

olae Qis v TOLDA™ CASCo»E 4. ¢ uvesha
U~ (oMtva Ae Eﬁis @&(iﬁ:mjc}.a__ &:ﬂ oA v
(Nwlr W Csmie Ve @ Se—=d(

¥ O-( | o oy
n; jqis Gw, nJ; g"ﬂ,&

T 1

b, = =

? %5 No?_ =D

6,02 - gw\L(QJ//DSI'S\ Q’W T
2 e Y e—
Mgy A+ @rslle
— T
“gwb\ onr i 2nison (9-*":

22 mAy = Q= 83,4 >> A
QIZJ_WA/J - gw QZ = SA,Q S5S g
/Uo?.

—_ | - .i- = é wn £ Noi o— T
oim, = n, ﬁgiﬂi Q["i G o, 6 1“»2
¥

Rs, = fﬁlz*""l\@’&@:/{QA\ = ﬁgléns_q\

priia A r AR LS

QOL = £ /Dc : (L
%D / Ve 1y, i_%\ﬂyzg SO L |

(e y * ‘o (l‘l‘ 'E"‘ \(("\x* QJ&;\) /mz» > Yﬁ/ﬁ)

Gy « s



2/4‘0 e~ BL%(T'“;@(OAQ 26/ /251~

(D

Cc) ( Q 1& Wg\ Mo (75,
Siaa Solid Vi—\ A v 5 1 ,:UD
_4_&?._-'_.. ‘ 131: 2 ‘;” 1 L

/\/0 o m T ~e v
> Ay - :/'c/[.b::o - A= 2 oL 0= LN
ygfm,hﬁ
WBE e O (guafes 1826778
J o7
T
| L "’\z/,ﬁ !
L, = = +gw-t S bt = by yse <M
e 7’5 gm - = - b I
1< % t 5&
/\A@IL: SWA
= 25,750

o g*‘ T,
Nl’ Qér b’” 2&?0 /101 $n:1 [ S
B3 ST A =

Asox = 6y (00,10 SMMDD by B o b (010 by Mo

T aes q

+ .
@\ - L G Z e WJ} —
N Zﬁ & o _._bj;lzaal_c“: Y =3,=L
T
. - Xy = T 2 Yoy B2 Nk =)
o) =, =T = su= L
= [75%% K

Com

\ = »to‘é Ve



7do Txcl ¥lockon e 2

Qib Q7 Clase B
Q)am Va<o © Qn.{ﬁa(fjo) = (07,6253&)(, Corkdas

Analizo YOf @)Qmplo Yow» Vin 7 0 (
La Ca((\af\e (A P

®i\ ();a Qy
N &in
\}OA-& = VOA— (’*U{lck \,-.r‘}'cf ; -5 4@4 = 4OQL / /&/\ B /lfw‘(- ]
) oy = — — — -2
i, ﬁz

’rgu‘(, = 101‘53’3 =5 /LCQq - 10 4((;3 o

J NI

40 Q
; 2 A
\‘-\B ?’lt""t ; 2 K‘V(c = Z (?\LC/COAA A P{Q-" & ?VCCCW> = ZJO‘VCC
e - P | [ ™
cly 8
A
9(0» v = '
: 2k o) mbvino (einde Vo = Ve
Clage B
/
P’lj B y{@nt _ 2\/0 \[(L ) ZnL
o VUA%‘/‘ ﬂKL \’,\OZ

?D:muﬁ"?(wy < 2&_’\]%

iy




| Z
Pgr Sﬂw@’k\f\/g ()u%éa Qf’k&\\%)cw‘ (VVULA(Q C(\/(Lu&tg.

s
S 2N



-/—' S

0 Segabs los % Ay 13




Q\ B {
(RalR W\ QA
\9{ (_@ Qz\ Wz &M&( Y‘\ OGW\?,G

RN

M= 75 | “\ )} y//////

: "/////,//////’////7////4 Za



"\b\ | D@\. '\é/o/u\Co :!Z'S&l?& g@
§G6 A AN |

———— e

G NRR A

IA\“:V K‘QN"VS eA\M, e . T ?'> (Y
| Q d L% _‘\g/_;{—bm‘:scl/%:

\é;g Ib \0.3é 1 bolag
| .

:\5 éﬁi - Z\K_}{\?AI\:‘.@: 2 é;\g\g.g
A' VT’ E’Iﬁﬁs I\»\&S

SRR S |

A ‘ 2 *O

$C 1 9 JTus A NG = 000N <O

G /\*%Af‘i j:\mg :

Lo ciow  oel AR am las

i; QWLN\*Q/ Q. Ow vesio

- § w0 T gm
CoVIE AN 28 | =\ gggm&p Um o va/slacCiow Vi l/®

6 .



_ P( é\’:) ‘\;ﬁ o Y

S PR
V" I ;\ 4—/
\/A R A ](,)‘ ) [ Y = \/A . E;(; % \ﬂ - ‘!(.' _”Pjr
- a — ; ('
LAk ¢ R b

\(O\J\T - \Er\3 3
! ( -
i’“{/'
'0,7
L
0\‘: ("J
M""’T
4N .
_\’é ,w\; 05
s /
=2 T.)(
7
. ,]
‘ L Lo, 1 d
\[Ov!.((m-;‘) = %ﬁ"({gT(& S (R\_‘iby. by Q\‘\-éa FL’)



.\O{\ ((m\si

@ z
b= Gy = Gy
\\LM i""&} -

~



